

农村幼师工资 街道全额拨付

到2016年,城阳农村非事业编幼儿教师工资将达农民收入的2.5倍

本报5月28日讯(记者 李珍梅) 农村幼儿教师发工资,由街道全额拨付。今年,城阳试水农村非事业编幼儿教师工资待遇改革,到2016年,该区非编制幼儿教师的工资将达到当地农民人均纯收入的2.5倍,并参照小学教师工资结构由财政全额拨付。

城阳区共有1500多名幼儿教师,其中1097名老师都是非编制身份。因为身份得不到认可,工资待遇偏低,教师流动性较大。有时把一个老师培训了好几年,结果又走了,对

教育部门来说也是一个损失。早在2011年,城阳区开始探索提高农村幼儿教师工资待遇。今年,城阳区承担了“农村幼儿园中非事业编制幼儿教师工资待遇保障机制建设”改革试点任务,尝试农村非事业编幼儿教师工资由街道全额拨付。之前,农村非事业编幼儿教师工资完全来自幼儿园的收入。

城阳区教体局托幼办主任李宝梅介绍,从2011年——2013年,区里制定了学前教育三年行动计划,调动各街道办

事处的积极性,确保非事业编制幼儿教师工资达到本街道上一年农民人均纯收入1.8倍以上并按规定办理社会保险。如今非事业编制幼儿教师工资按照当地上一年农民人均纯收入的2倍标准核定,月工资从三年前的1000多元涨到2000多元,个别街道幼儿园老师月工资达2300元。工资逐年提高,使得教师队伍流动性减弱。

不仅如此,非编制幼儿教师也可通过考试入编。李宝梅介绍,今年城阳区要增加3所

公办园,要面向社会招聘56名公办老师,按照1:3的录取比例,现168名老师即将进入面试。其中141名是在职的农村非编制幼儿教师。

下一步,城阳区将制定“第二个学前教育三年行动计划”,逐步对农村非事业编制幼儿教师工资进行全区统筹,消除街道间的工资差距。到2016年争取按照当地上一年农民人均纯收入的2.5倍标准核定非公办幼儿教师工资,并参照小学教师工资结构由财政全额拨付。



教育

世界头脑奥赛 青岛娃首折桂

本报5月28日讯(记者 李珍梅) 28日,参加世界第34届头脑奥林匹克决赛的青岛代表队从美国传来捷报。崂山区实验小学代表队在“翻滚的结构”竞赛项目中一举夺得世界冠军,这是青岛代表队在世界头脑奥林匹克竞赛中首次夺冠。

5月24日至27日,世界第34届头脑奥林匹克决赛在美国密歇根州立大学举行,来自20个国家和地区的800余支代表队参赛。中国共有20支代表队参赛,其中青岛市有5支代表队参赛。崂山区实验小学代表队在“翻滚的结构”竞赛项目中一举夺得世界冠军。青岛太平路小学、青岛7中、青岛50中和崂山3中也分别在各竞赛项目中取得优异成绩。

据了解,世界头脑奥林匹克竞赛是一项国际性的青少年科技创新比赛,考察的题目比国内要难很多。比如,“翻滚的结构”这一竞赛项目,学生要按要求搭建木条,搭建出来的模型还能滚动。此外还要在规定的木条重量内最大程度承受重量。今年是青岛代表队第三次参加世界头脑奥林匹克竞赛,也是首次夺冠,成绩是三年中最好的一次。

文化

《情定·红飘带》6月开机 预计最早10月份上映

本报5月28日讯(记者 蓝娜娜) 28日,经过一年多的剧本创作和前期筹备,以“红飘带”出租车驾驶员为原型的《情定·红飘带》彩色遮幅宽荧幕电影举行开机仪式。据悉,电影主角均为青岛人,计划6月1日正式开机,最早10月上映。

《情定·红飘带》讲述一名正要参加公务员面试的男大学生,在去考试的途中得知母亲突发疾病,生命危险。面对两难的选择,在单亲家庭中长大的他放弃面试,到医院陪伴母亲。抵达医院后,他被告知其母亲被一位热心的出租司机及时送医,已脱离生命危险。之后,男主角受此事影响,也成为了一名出租司机,并在工作生涯中上演一幕幕感人故事,而所有故事情节均由真实事情改编。



义卖, 为母校庆生

28日,东川路小学迎来百年校庆。学生们在校园义卖自己动手制作的种子画、彩泥挂件等,得来的善款将为学校的贫困生购买爱心书桌和图书。

本报记者 李珍梅 摄影报道

未来三年再建3万公租房

预计到今年年底,三年共建6.48万套房源,将超额完成任务

本报5月28日讯(记者 邱晓宇 吕璐) 未来3年,青岛计划建设4.5万套保障房,其中公共租赁住房3万套,占总数66.7%,保障性住房建设正在朝着“由售转租”模式发展。预计到今年年底,第二轮三年保障房建设规划期共建6.48万套房源,将超额完成任务。

28日,记者从青岛市住房保障中心获悉,从去年开始,青岛加大了公共租赁住房的建设力度,提出建立以公共租赁住房为主体的住房保障体

系。根据新一轮住房保障3年发展规划,2014—2016年,青岛计划建设的4.5万套保障房中,公共租赁住房就占了3万套,占比达到66.7%。在公共租赁住房建设上,探索“先租后售”模式,允许企业园区和用人单位在工业用地上建设公共租赁住房等。青岛市保障性住房建设正在朝着“由售转租”模式发展。

今年是青岛市第二轮保障房建设规划的最后一年,预计到2013年末,青岛市将在第二个

规划期开工建设保障性住房6.48万套,超额完成规划目标。到目前为止,青岛市已经在全国率先启动实施了两轮住房保障发展规划。截至2012年末,青岛市已累计通过各类保障性安居工程解决和改善32.2万户家庭的住房困难问题。

2012年,青岛市组建了“青岛公共住房建设投资有限公司”,作为保障性住房建设的投资平台并直接参与建设。目前,市北区洛阳路保障性住房集中建设项目一期正在进行

室外配套,二期部分主体封顶,部分主体还在施工。崂山区午山馨苑公共租赁住房项目部分主体封顶。黄岛区辛安公共租赁住房集中建设项目将于6月竣工交付。

截至目前,青岛市累计投入保障性住房建设的财政性资金已经超过208亿元,累计落实建设用地10208亩。通过保障性住房建设解决了18.4万户中低收入家庭的住房困难问题,住房保障覆盖面已经达到16.1%。

莱西供电: 补装警示标志保护线路

5月23日至28日,国家电网山东莱西市供电公司针对部分线路、设备标识出现风化脱落、警示标识丢失等问题,组织人员逐一排查配电网线路附近鱼塘、沟渠、河流、线路通道及居民区等地的安全标识,补装各类标识牌89个。(邢宪蕊)

胶州供电: 开通“支付宝”缴纳电费业务

国家电网胶州供电公司按照青岛公司的统一要求,开通支付宝缴费账号,并在5月中旬完成了各项手续的办理成功上线。解决了县公司客户长期不能网上缴费的难题,实现县公司缴费方式的历史性突破。(王晓静)

莱西供电: 开展反窃电专项检查

五月份以来,国家电网山东莱西市供电公司用电稽查大队组织营销管理人员、用电检查、供电所专工开展反窃电专项检查,严厉打击偷电窃电违法行为。(邢宪蕊)

即墨供电: 开展“善小·情暖学子”活动

国家电网即墨供电公司开展“善小·情暖学子”爱心助学系列活动,共结对资助特困生27名,共计捐助款物3万余元,充分展示了公司积极履行社会责任的良好企业形象。(江泽灏)

永安路街道加强安监员培训推进安全生产标准化工作

近日,永安路街道安监科在街道二楼会议室召开辖区安全生产培训会,辖区各社区主管负责人、生产经营

单位安监员、社区安监员参加了培训。街道分管安全生产副主任就安全生产工作要求各社区、生产经营单位要

加强安全督查,落实隐患排查;要求生产经营单位要加强安全生产管理教育培训工作,完善安全生产台账,落实各

项安全制度;要求社区、经营单位要开展形式多样的安全生产竞赛活动,促进辖区安全生产工作。

李沧区“三个结合”打造诚信计生

李沧区人口计生局以诚信计生为原则,抓好“三个结合”,推动计生持续发展。诚信计生与流动人口计生服务均

等化相结合,提供与户籍地居民一样的待遇,帮助他们解决生产、生活、生育等方面的困难。诚信计生与综合治理出生

人口性别比相结合,进一步规范承诺书的内容,把禁止“两非”纳入诚信计生当中。诚信计生与协会工作相结合。抓好

企业计生协会的创建工作,建立流动人口计生协会,组织协会会员参与到“诚信计生”队伍中。

2013毕业人数再创新高 应届生遇到史上最难就业年

又到一年毕业季,根据最新的统计资料显示,2013年全国约有699万大学生毕业,再次创下历史新高。而由于全国经济走势放缓,今年社会提供的劳动岗位数量较往年下降了15%。毕业生数量与就业岗位这一增一减形成了强烈的反差,很多毕业生把2013年称作“史上最难就业年”。而对

于面临招人难的用人单位来说,58同城等网络招聘平台则成为了最重要的招聘途径。

笔者在58同城招聘频道上发现,在这里发布的信息量大、职位选择多、关键词也比较精准,而招聘方对应聘者多是能力方面的要求,不少热门的职位还注明了可以接受应届毕业生,这为那些没有工作

经验的毕业生们提供了一个求职应聘的通道。

一家科技公司负责人介绍,“近期,公司收到了很多毕业生的求职简历,通过58同城这个平台发现了不少有潜力的毕业生,人才面也非常广。公司为了提高招聘效率,还开通了招聘通产品,借助完备的信息发布及简历筛选功能,遴

选出真正符合要求的人才。”

据了解,招聘通是58同城专为招聘企业提供的高级会员服务,在便捷企业招聘的同时,还可以享受各种招聘的优势功能,招聘通具有信息发布优先、简历搜索及筛选、自动刷新等功能。企业的网上招聘也因为招聘通的多样化功能大幅度提升了效率。